
Perioada: 30 August – 04 Septembrie,  22 – 27 Noiembrie 2024 

Preţ: 360 - euro / persoană  

 

 

 

Ziua  1    



Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași 
(din fața Palatului Culturii din Iași- înainte de 
bariera parcare, ora 03:00), Municipiul Roman 
(Agenția Aliseb Tours Roman Piața Gării ora 
05:00), Municipiul Pașcani (Hotel Central ora 
06:30), pe traseul Iași – Vatra Dornei – Bistrița – 
Dej – Satu Mare – Nyiregyhaza – Kosice. Prima 
noapte de cazare va fi în Kosice la Hotel --- 4**** 
sau similar în funcție de disponibilitate, cazare cu 
mic dejun inclus. 
 
Kosice este al doilea oraș ca mărime din Slovacia, 
unde trăiesc mai multe etnii. Orașul are o istorie 
lungă și agitată, iar prezentul său este, de 
asemenea, dinamic. A fost cel mai important 
oraș al regiunii de secole și un centru de comerț, 
cultură și educație. 
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După micul dejun ne deplasăm spre Polonia. 
Prima oprire va fi la Salina Wieliczka, după care 
ne continuăm călătoria spre Cracovia, oraș aflat 
la 15 km de Wieliczka. Ne vom caza în Cracovia la 
Hotel --- 4**** sau similar în funcție de 
disponibilitate, mic dejun inclus.. 
 
Salina Wieliczka este situată în zona 
metropolitană Cracovia, în oraşul Wieliczka, 
sudul Poloniei. Mina este una dintre cele mai 
vechi saline din lume, încă funcţională, fiind 
construită în secolul al XIII-lea şi a produs sare de 
masă continuu până în 2007. Exploatările în 
scopuri comerciale au încetat încă din anul 1996 
din cauza preţurilor prea mici şi o oarecare 
teamă de a nu distruge mediul şi a provoca 
inundaţii. 
 
Cracovia are multe locuri frumoase și încărcate de 
istorie, locuri de vizitat măcar o dată în viață. 
Orașul Cracovia este unul cu o istorie lungă, el datând 
din secolul VII. Cracovia a fost de-a lungul vremurilor 
unul dintre cele mai de seamă centre culturale, 
academice și artistice ale țării și este unul dintre 
principalele centre economice ale ei. A fost capitala 
Poloniei între 1038 și 1569. Numele oficial complet al 
orașului este Stołeczne Królewskie Miasto Kraków, în 
traducere, „Capitala Regală Orașul Cracovia”. 
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Dimineața servim micul dejun, după care 
mergem să vizităm Castelul Wawel, Catedrala 
Regală și Cartierul Evreiesc. După-amiază vom 
avea timp liber în Piața Centrală (cea mai mare 
piață medievală din Europa, aceasta având 
40.000 m2) pentru a admira statuia lui Adam 
Mickiewicz, Palatul Țesătorilor, Biserica „Sfântul 
Adalbert” și Turnul Primăriei. Cazarea va fi tot în 
Cracovia la Hotel 4**** sau similar în funcție de 
disponibilitate, cazare cu mic dejun inclus. 
 
Castelul regal Wawel. Dealul Wawel din Cracovia 
istorică a fost locul ideal pentru a construi 
castelul cu același nume în secolul al XI-lea, 
care este încă o emblemă nu numai a Cracoviei, 
ci și a întregii Polonii, marcând astfel în mod 
semnificativ conștiința istorică și națională a 
polonezilor. Partea din față a complexului 
castelului este formată dintr-o clădire mare cu 
patru aripi care înconjoară curtea interioară. 
Există aici și Catedrala Sfântul Stanislau și Sfântul 
Venceslas (Bazilica Sfântul Stanislau și Sfântul 
Venceslas), care este un loc sfânt și un 
monument cultural polonez. Aici au avut loc 
ceremoniile tradiționale de încoronare a regilor 
polonezi, iar mulți dintre ei sunt înmormântați 
aici. Astfel, este și un loc de înmormântare cu 
cripte individuale ale monarhilor, președinților și 
celebrităților poloneze. 
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Luăm micul dejun și în prima parte a zilei vom 
vizita complexul Auschwitz-Birkenau (începând 
cu 1940 Germania nazistă a construit mai multe 
lagăre de concentrare și un lagăr de exterminare; 
se estimează că peste 1,1 milioane de persoane 
au fost ucise aici). Ne deplasăm spre Slovacia, 
unde sosim în cursul serii. Cazarea va fi în Kosice 
la Hotel --- 4**** sau similar în funcție de 
disponibilitate, cazare cu mic dejun inclus. 
 
În suburbiile oraşului polonez Oświęcim, 
germanii au construit cel mai mare centru de 
ucidere în masă. În cinci ani, în complexul de 
lagăre de concentrare de la Auschwitz au murit 
un milion de oameni – evrei, ţigani, polonezi, ruşi 
etc. – fără ca nimeni să poată face nimic. Lagărul 
de Concentrare de la Auschwitz a fost eliberat în 
1945 de către trupele sovietice.  
Principalul lagăr din Oświęcim a fost Auschwitz. 
În august 1944, aici trăiau aproximativ 16.000 de 
prizonieri. 
 
Birkenau era cel mai mare dintre lagărele care 
compuneau complexul de la Auschwitz. A operat 
timp de trei ani, având mai multe funcţii. 
Construcţia sa a început în octombrie 1941 şi s-a 
dorit a fi un lagăr pentru 125.000 de prizonieri de 
război. S-a deschis în martie 1942, ca o aripă a 
lagărului de la Auschwitz, dar a funcţionat, 
concomitent, şi ca un centru de exterminare a 
evreilor. În faza finală, din 1944, a devenit şi locul 
unde prizonerii erau concentraţi înainte de a fi 
trimişi la muncă în industria germană. 
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În ultima zi a vacanței noastre luăm micul dejun 
și pornim spre România. Vom ajunge în Iaşi în 
cursul serii, în funcţie de formalităţile vamale şi 
de trafic. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tariful include: 

 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, 

linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort, 

 Cazare 4 nopți în hoteluri 4****, camere cu 2 paturi (la cerere 3 paturi), baie 

proprie, tv; Pentru camere single se achită supliment de 80 euro/cameră, 

 Mic dejun inclus, 

 Asistență turistică din partea agenției. 

 

Tariful nu include: 

 Intrările la obiectivele turistice și opționalele, 

 Ghizii locali, 

 Taxe de oraș, 

 Aparate recepție ghid turistic, 5 euro/zi 

 Cheltuieli personale, 

 Asigurare medicală, 

 Alte servicii decât cele menționate în program. 

 

 

Important: 

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 30% reducere, dacă sunt însoțiți de părinți sau 

bunici.  

 Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane, 

 Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, Dacă grupul este sub 30 persoane, 

circuitul turistic se reprogramează, 

 Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor din 

program, fără a afecta structura programului, 

 Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel târziu cu 15 

zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării programului. 

 Se recomandă asigurare medicală și asigurare storno. 

 Este necesar pașaport biometric, valabil minim 6 luni de la data întoarcerii din program pentru programele 

în țările din afara Spațiului European. 

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a adoua banchetă în ordinea achitării avansului. 
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